

**Рішення Вченої ради історичного факультету
Львівського національного університету імені Івана
від 19 лютого 2019 року (протокол № 5/2019)**

Питання 1. Обрання на посаду декана історичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол № 1 лічильної комісії щодо результатів таємного голосування стосовно обрання на посаду декана історичного факультету від 19 лютого 2019 року.

2. Затвердити результати голосування:

За кандидатуру професора Качараби Степана Петровича проголосувало:

«за» - **24** голоси;

За кандидатуру доцента Мудрого Мар'яна Михайловича проголосувало:

«за» - **5** голосів.

3. Обрати деканом історичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка професора Качарабу Степана Петровича, враховуючи пропозиції загальних зборів працівників історичного факультету, які працюють на постійній основі та результати таємного голосування Вченої ради історичного факультету.

Питання 2. Затвердження плану роботи Вченої ради історичного факультету на II семестр 2018-2019 навчального року.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити план роботи Вченої ради історичного факультету на II семестр 2018-2019 навчального року.

Питання 3. Надання дозволів студентам навчатися за індивідуальними навчальними планами.

УХВАЛИЛИ:

1. Перевести студентку 3-го курсу історичного факультету денної форми навчання Голуб Руслану Ігорівну на індивідуальний графік навчання в четвертому семестрі 2018-2019 н.р., у зв'язку зі станом здоров'я.

2. Перевести студентку 2-го курсу історичного факультету денної форми навчання Білецьку Юлію Ярославівну на індивідуальний графік навчання в четвертому семестрі 2018-2019 н.р., у зв'язку зі станом здоров'я.

Питання 4. Різне: Про затвердження звіту доцента кафедри етнології Тарнавського Романа Богдановича, стипендіата Кабінету Міністрів України (стипендія для молодих вчених) за період з жовтня 2018 по березень 2019 року.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт доцента кафедри етнології Тарнавського Романа Богдановича, стипендіата Кабінету Міністрів України (стипендія для молодих вчених) за період з жовтня 2018 по березень 2019 року.